
Δήλωση Δημάρχου Παπάγου-Χολαργού για το αποτέλεσμα των εκλογών

   Χολαργός, 26 Μαΐου 2014

  

    

  

   Δελτίο Τύπου

  

   Δήλωση Δημάρχου Παπάγου-Χολαργού για το αποτέλεσμα των εκλογών

  

   Μετά τη δημοσίευση των τελικών αποτελεσμάτων των Δημοτικών Εκλογών για το Δήμο
μας, ο Δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού κ. Βασίλειος Ξύδης έκανε την ακόλουθη δήλωση:

  

   “Συγχαίρω το νέο Δήμαρχο Παπάγου-Χολαργού κ. Ηλία Αποστολόπουλο και τους
συνεργάτες του για την μεγάλη τους νίκη η οποία έδωσε σε όλους μεγάλη χαρά,
ικανοποίηση και αισιοδοξία.

  

   Η εκλογή του Ηλία Αποστολόπουλο στο αξίωμα του Δημάρχου Παπάγου-Χολαργού, με το
ιδιαίτερα υψηλό ποσοστό ψήφων, είναι δηλωτικό της επιτυχημένης πορείας του στα
δημοτικά μας δρώμενα, τόσο την πρώτη τετραετία που εξελέγη Δημοτικός Σύμβουλος όσο
και τη παρούσα κατά την οποία υπηρέτησε το Δήμο μας από τις υψηλές θέσεις ευθύνης του
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του
Δημοτικού Οργανισμού Κοινωνικής Μέριμνας και Προσχολικής Αγωγής (ΔΟΚΜΕΠΑ), ως
στέλεχος της πλειοψηφίας και του συνδυασμού μου.

  

   Αυτές οι υπηρεσίες του Ηλία Αποστολόπουλου εκτιμήθηκαν και αναγνωρίστηκαν από τη
συντριπτική πλειοψηφία του συνδημοτών μας, οι οποίοι των επιβράβευσαν με τον καλύτερο
και αξιότερο τρόπο. Γι’ αυτές τις υπηρεσίες του, του εκφράζω και εγώ τις ειλικρινείς
ευχαριστίες μου.
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    Θέλω, επιπροσθέτως  να συγχαρώ το συνεργάτη μου και νέο Δήμαρχο της πόλης μας
και για τον καθόλα άψογο, ευπρεπή και πολιτισμένο προεκλογικό του αγώνα. Η προεκλογική
συμπεριφορά του Ηλία Αποστολόπουλου και των συνεργατών του είναι ένα παράδειγμα
προς μίμηση, γι’ αυτό και η τοπική κοινωνία μας την επικρότησε με τον καλύτερο τρόπο. 

  

   Εύχομαι στον Ηλία Αποστολόπουλο καλή επιτυχία στο έργο του και τον διαβεβαιώ ότι θα
είμαι δίπλα του όποτε με χρειαστεί κατά την άσκηση των νέων του καθηκόντων .”

  

   Ο Δήμαρχος

  

   Βασίλειος Ξύδης
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